

# 不能说得太早 也别说得太迟



“你爱我吗？”这句话，不能说得太早，也不能说得太迟。说得太早，会影响全局，说得太迟，已经没用了。

热恋的时候问对方：“你爱我吗？”他便知道你已经爱定他，从此以后，你们的关系就是你爱他多一些。

他不爱你了，你含泪问他：“你爱我吗？”是不是已经问得太迟？有些事情，太迟才去问，只会显得有点笨。

在床上问他：“你爱我吗？”那么，你也许是个胆小的女人，这个时候，有哪个男人会笨得回答说不爱？

事后才问他：“你爱我吗？”也是问得太迟了，这个时候问来有什么用？

自己遇到大挫折，或是出了意外，下半生需要他照顾，才问他：“你爱我吗？”是有点自私。

有了他的孩子，才问：“你爱我吗？”你以为你还是小孩子吗？你问得也是太迟了。

(张小娴)



哈哈一笑

## 相亲

爸妈是相亲认识的。据老妈回忆，相亲那天老爸穿了一身崭新的中山装，局促地在那站着。

老妈先开口问怎么不坐呀？

老爸回答：怕坐下把衣服压皱了，下次相亲穿了不好看……

## 密码

老婆空间设了个问题密码：你是？

我输入你老公，你亲爱的之类，全家成员名字都试过了，还是不对，问老婆。老婆弱弱地回了句：你是我天边最美的云彩。

## 区别

音乐课上，老师提问说：“大家知道什么叫‘男高音’、什么叫‘男低音’吗？”

有个学生立马答道：“我爸爸教训我时，是男高音；我爸爸被我妈妈教训时，是男低音！”

2018  
金狗贺岁

周口报业传媒集团

2018周口精品年货节

暨“驿见钟情”万人相亲会

时间: 2018年2月4日~2月10日 地点: 周口市五一文化广场

百余展位仅剩6席 招商火热进行中

招商专线: 0394-8599378 18639402569

年货节备年货年年有余

相亲会来相亲心心相印